
1.Английски и американский школьник будут искать фамилию Чайковского на бкуву «Т».У 
англичанина и американца звук [ч] распадается на  две составляющие - [т] и [ш]. Данное 
явление происходит из-за дифференциации звуков. Такие звуки называются аффрикатами. 
Буква «ц» также распадается на зыуки [т] и [с].
6.А вот что я в Чернигове делал: коней диких своими руками связал я в пущах десять и 
двадцать, живых коней, помимо того, что, разъезжая по равнине, ловил своими руками тех же
коней диких. Два тура метали меня рогами вместе с конем, олень меня один бодал, а из двух 
лосей один ногами топтал, другой рогами бодал; вепрь у меня на бедре меч оторвал, медведь 
мне у колена потник укусил, лютый зверь вскочил ко мне на бедра и коня со мною 
опрокинул, Бог сохранил меня невредимым.


